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Sdělení  k žádosti  dle  zákona  č. 106/1999  sb.,  o svobodném  přístupu  k informacím

Dne  16.03.2022  jste se obrátila  na  MěU  Nový Jičín  sžádostí  o následující  informace  dle

zák.č.106/1999  sb., o svobodném  přístupu  kinformacím,  ve znění  pozdějších  předpisů  (dále  jen

InfZ)  :

1)

Máte  na území  Vaší  obce  umístěn  statický  radar  na měření  rychlosti?

2)

Máte  dle  Vašeho  názoru  na území  Vaší  obce  lokalitu,  kde  by bylo  vhodné  umístit  statický  radar  na

měření  rychlosti  a kolik  myslíte,  že by umístěním  statického  radaru  mohlo  být objemově  vybráno

pokut  za kalendářní  rok?

3)

Kolik  ve Vaší  obci  Úřad  práce  aktuálně  eviduje  nezaměstnaných  obyvatel?

4)

Máte vydaný  Sazebník  úhrad  za  poskytování  informací  podle zákona  č. 106/1999  sb.,  o

svobodném  přístupu  k informacím?  Pokud  ano,  žadatel  žádá  o jeho  poskytnutí.

K výše  uvedeným  dotazům  sdělujeme:

Adl)

Ke dni 21.03.2022  je ve městě  Nový  Jičín  Městskou  policií  Nový  Jičín provozován  jeden

stacionární  radar.  Radar  je umisťován  v nepravidelných  intervalech  ve dvou měřících  skříních,

které  jsou  vybudovány  na ul. Revoluční  a Palackého  v Novém  Jičíně.

Ad 2)

Lokality  k měření  rychlosti  byly  vybrány  na základě  vyhodnocení  bezpečnosti  a plynulosti  silničního

provozu.  Vsoučasné  době  je  prováděno  měření  na  dvou  stanovištích  na  ul.  Revoluční  a

Palackého.  Jako  další  lokalíta  je vytipováno  misto  naprotí  mateřské  školy  v místní  části  Bludovice,

které  by mělo  být  zprovozněno  v závěru  tohoto  roku.  Další  vytipovanou  lokalitou  k měření  rychlosti

vozidel  bude  místo  v blízkosti  Základní  školy  Galaxie  na ul. Bohuslava  Martinů  v Novém  Jičíně.
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V roce  2021 bylo  Městskou  policií  Nový  Jičín  oznámeno  správnímu  orgánu  11 347 podezření  ze

spáchání  přestupku,  týkajíď  se porušení  povolené  rychlosti  v obci, kterou zaznamenal  stacionární
radar.

Umístěním  jednoho  radaru  by mohlo  dojít  ke zvýšení  příjmů  za uhrazené  pokuty v minimální

odhadované  výši3  až 3,5 mil. Kč. Příjmy  z pokut  za přestupky  však  nelze  nikdy  1 00%  odhadnout.

Ad 3)

Požadovaná  informace  se nevztahuje  k působnosti  MěÚ Nový  Jičín, proto  žádost v této části
v souladu s 514 odst. 5 písm.c) InfZ o d k I á d á m e.

Ad 4)

Sazebník  úhrad  za poskytování  informací  podle  InfZ Vám  zasíláme  v příloze  tohoto dopisu  a

k dispozici  je rovněž  na webu  města.

JUDr.  Dagmar  Veličková

vedoucí  odboru

Přílohy

Sazebník  úhrad


